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                  Městys  Častolovice    
           Masarykova  10,  517 50  Častolovice,  okres   Rychnov  n.  Kn.
---------------------------------------------------

VOLBY DO POSLANECKĚ SNĚMOVNY

PARLAMENTU  ČESKÉ REPUBLIKY
V souladu se zákonem č. 247/1995 Sb. ve znění pozdějších předpisů o volbách do Parlamentu

ČR proběhne hlasování v Častolovicích a to ve dvou dnech :

dne  25.10.2013   od 14,00 – 22,00 hod. / pátek /

dne  26.10.2013   od 08,00 – 14,00 hod./ sobota /
Místem konání voleb do poslanecké sněmovny parlamentu ČR je zasedací místnost

v budově Úřadu městyse Častolovice.

Hlasování probíhá pouze ve volebních místnostech na území České republiky.

Volič
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň v druhý den volby, tj. 26.10.2013

dosáhl věku nejméně 18 let.

Volební místnost
Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny hlasovací lístky označené nápisem „VZOR“, prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury nebo odvolání  kandidátů, pokud byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb.      
Volební místnost musí být pro každý volební okrsek vybavena zákonem č. 247/1995 Sb., 
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění

pozdějších předpisů, který musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí, dostatečným množstvím hlasovacích lístků a úředních obálek.
Hlasování        
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky.  Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Volič, který se dostavil
do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento  průkaz  odevzdat  okrskové  volební komisi, ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. Voličský průkaz  opravňuje k zápisu  do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb v jakémkoliv 
volebním okrsku na území ČR,  popřípadě zvláštním volebním okrsku vytvořeném 

při  zastupitelském nebo konzulárním úřadě České republiky v zahraničí. 

Po  záznamu ve výpisu ze stálého nebo zvláštního seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku šedé barvy opatřenou úředním razítkem.
Hlasovací lístky 
Hlasovací lístky jsou voličům distribuovány nejpozději 3 dny přede dnem volby, tj. 
do  24. října 2013. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě  anebo volič zjistí, že nemá k dispozici  všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti o vydání nové kompletní  sady hlasovacích lístků.   
Způsob hlasování
Po  obdržení úřední obálky, popřípadě  hlasovacích lístků, vstoupí  volič  do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování umožněno.

Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí  nebo zvláštní okrskovou volební komisí do volební schránky. Za voliče, který  není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky , může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise nebo zvláštní okrskové volební komise.
Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, které jsou přetržené a které nejsou vloženy do úřední obálky. Poškození nebo přeložení hlasovacího lístku  nemá vliv na jeho platnost, jsou-li z něj patrné potřebné údaje. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků.
Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad ve dnech voleb okrskovou volební komisi  o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.  
                                                                            Mgr. Jarmila Novohradská
                                                                          starostka městyse Častolovice

